

Зачем и кому нужен дресс код?

Автор: Administrator
26.08.2010 08:00



В каждой уважающей себя компании существует офисный дресс-код, т.е. свод правил, касающихся внешнего вида сотрудников. Внешнему виду сотрудников обычно уделяется особое внимание. На Западе дресс-код получил широкое распространение, а вот в России и на остальном постсоветском пространстве приживается с трудом. Многие считают, что дресс-код ограничивает свободу человека и право самовыражения. Но, во-первых, во многих компаниях существуют неформальные пятницы, когда можно надевать все, что угодно, а, во-вторых, по внешнему виду сотрудников складывается впечатление о компании. В некоторых компаниях правила дресс-кода прописаны до мелочей, вплоть до цвета галстука у мужчин. Но в большинстве компаний дресс-код более демократичен. Однако, регламент надо выполнять, даже если он кажется чересчур строгим. Ведь внешний вид сотрудника – это один из способов проявления уважения к клиентам, начальству, коллегам и к самому себе. Ваш внешний вид должен соответствовать месту вашего пребывания. Это правило, впрочем, касается не только офисного дресс-кода. Часто желание женщины всегда быть красивой и сексуальной приводит к тому, что она перестает видеть разницы между вечерней, офисной и домашней одеждой.